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Звіт Правління АТ «Ельворті» за 2023 рік 

  Відповідно до Статуту АТ «Ельворті», затвердженого рішенням Загальних 

зборів акціонерів 05.05.2023 (протокол №26), колегіальним виконавчим органом, що 

здійснює управління поточною діяльністю Товариства, є Правління.  

Кількісний склад правління становить 10 осіб. Персональний склад та строк 

повноважень членів правління установлюється наглядовою радою. 

Правління Товариства підзвітне Загальним зборам і Наглядовій раді, 

організовує виконання їх рішень. Правління діє від імені Товариства у межах, 

встановлених Статутом товариства і чинним законодавством України. 

Керує роботою правління голова правління. Голова правління призначається 

Наглядовою радою строком на п’ять років. Голова правління за посадою є 

генеральним директором.  
 

У звітному періоді Правління працювало у такому складі: 
 

 

 

Протягом звітного періоду змін у персональному складі Правління не було. 

Голова правління-генеральний директор та всі члени Правління АТ «Ельворті» 

мають достатній рівень компетенції для ефективної участі в діяльності Правління.  

У звітному періоді Правлінням Товариства було проведено 4 засідання на яких 

були розглянуті та прийняті відповідні рішення, зокрема, приймались рішення про: 

надання згоди голові правління-генеральному директору на підписання додаткової 

угоди до договору про надання послуг з передачі електричної енергії та додаткової 

угоди до договору купівлі-продажу про збільшення сум договорів, проведення 

дистанційних загальних зборів акціонерів. 

Щоквартально Правління надавало  Наглядовій раді на розгляд звіт правління 

про підсумки фінансово-господарської діяльності АТ «Ельворті», звіти про хід 

виконання цілей АТ «Ельворті» (інформація директорів продуктових команд), цілі у 

Голова правління – 

генеральний директор 

Калапа Сергій Георгійович 

Член правління Нікітенко Вадим Вікторович 

Член правління Андрєєва Наталія Валеріївна 

Член правління Голофаєв Ігор Вадимович 

Член правління Мульчинський Олег Іванович 

Член правління Шамшур Сергій Іванович 

Член правління Кваша Юрій Леонідович 

Член правління Безуглий Дмитро Миколайович 

Член правління  Риженко Юрій Володимирович 

Член правління Пилипенко Дмитро Вікторович 



сфері якості, звіт про роботу Кайдзен-Команд, звіт про  підготовку персоналу 

Товариства та звіт про роботу зі стратегічними постачальниками, які були 

затверджені Наглядовою радою. Відповідно, діяльність правління була оцінена як 

ефективна та задовільна. 

У звітному періоді виконавчий орган здійснював управління щоденною 

виробничою та господарською діяльністю Товариства для виконання мети та 

предмету діяльності Товариства.  
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